Errata for

Polars of disconnected compact Lie groups (Contemporary Mathematics 777 (2022) 211–225)

Makiko Sumi Tanaka and Hiroyuki Tasaki May 19, 2022

p.224 Line 20: " $\rho_{\sigma_{II}}(g_1)(e) = \rho_{\sigma_{II}}(g_1)(e)$ " should read " $\rho_{\sigma_{II}}(g_1)(e) = \rho_{\sigma_{II}}(g_2)(e)$ "